MeTtaovAAekTiKN Alayeipion oto ABokdvTo

% ABoKAVTO

MeTtaovAAekTIKN Sloyeiplon

2uG ovppovAgdovpe:

¥Mnv napateivete To ypOVo EvapEng TNG CLYKOUIONG mEPAY aLTOD MOV opPlleTal AIId TOLG
deixtec wppétnTac. IMBavh adloiwaon g yebong Touc.

¥H 6lathpnon pikpd Tphipa Tov mo810K0L KT TN 0LYKOULON IPOCTATEDEL TNV TOLOTNTA
TwD aBOKAVTO

& Ayovpa afokravTo £yovv T SuvatdTnTa pe mapoyn 100 ppm atbvAeviov Kal a@ov
eKTe000D Y1 48 wpeg oe BdAapo wpipavong otovg 20 °C va wppdoovy oe 3 - 6 NUEPEC.
YTIpootatéYTe TA APOKAVTO aIId oLVTAPNOT 08 YaPNAEC Ogppokpaciag. Osppokrpaoia
ovvthpnong 0-2 °C yia neploodtepeg armd 7 nuépeg dnuiovpyel ektetapévn didfpwon Kat
padplopa tov 6éppatoc. Evw oe Beppokpaoia 3-5 °C yia neprtoodtepeg amod 2 epdopadec
dnuiovpyndnke e0WTEPIKN aPadPWON TNG OAPKAC [ avTioTolyn adEnomn e evoronoiog
TOLC 0NV POOPOAN ard maboydva.

Y Ta aBfoKAVTO £V KAPAKTNPLXKG @PO0TH Kol wptpdlovy petd ) ovAloyr toug. Edv
emOvpeite va ekpetadAevteite 600 elvot HvvaTtoOY peyadvdTepTn H1dpKela ATOONKELONC TE
YUKTIKODG BaAdpovg ovykopiote otny Evapén g wpipavomg Toug.

T'pnyopn mpOWLEN PETA TN CLYKOWULEN KAl IPLY TNV EUIOPLKT AIOOTOAN TOLG. ALATHPNOT
NG YUKTIKNG aAvoidag o€ dAeg TI¢ paoelc Srakivnonc.

¥ Awatnpnote to Hio€eidiov Tov drbpaka (CO2) oe yaunAd emineba Katd Ty amobHKevO.
Bon6d otn ovvtipnon aAAdd oyt meploodtepo amd 10% yrati Snuiovpyel adAoiwon o1n yedon
TOV.

¥ Ta afokdvTo mpémel va amodnkedovTal oe Beppokpacio amd 5 £éwg 8 °C , oyeTIKN vypaocia
a6 90% £wc 95% kat yla ypov1ko Sidotnua amobnrevonc amd 4 £wg 7 eB6opddec.



